
ЗВІТ 

 

про результати анкетування стейкхолдерів, роботодавців та інших 

зацікавлених осіб освітньої програми  

за спеціальністю «Відновлювані джерела енергії та гідроенергетика» 

ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького 

 

У продовж місяця жовтня 2025 року кафедрою енергетики ЛНУВМБ  

ім. С.З. Гжицького було проведено анонімне опитування стейкхолдерів, 

роботодавців та інших зацікавлених осіб за ОП «Відновлювані джерела енергії 

та гідроенергетика» ОС «Бакалавр». Результати анкетного опитування 

використовуються для удосконалення ОПП здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Відновлювані джерела енергії та гідроенергетика» першого 

(бакалаврського) рівня, а також для покращення організації навчання. 

Опитування проведено за розробленою анкетою, яку конвертовано в Google-

форму та надано учасникам, як веб-посилання на сторінку-опитувальник. 

 

Результати опитування: 

 

 

За результатами опитування, 100% учасників ознайомлені з освітньою 

програмою. Це свідчить про достатній рівень обізнаності. 



 

Результати опитування показують, що , близько 85 % до моменту 

проходження опитування знали, що в навчальному закладі здійснюється 

підготовка фахівців за даною освітньою програмою! 

 

 

За результатами опитування встановлено, що 71,4 % респондентів були 

ознайомлені із змістом ОП, а 28,6 % ознайомились під час заповнення форми. 

Також ними були вказані декілька пропозицій до змісту освітньої 

програми: 

Доопрацювати напрямок з вивчення роботи теплових помп та 

холодильної техніки. 



 

Переважна більшість, знайомі з науково-педагогічними працівниками 

університету які забезпечують навчання за даною освітньою програмою. 

 

 

 

57 % учасників опитування готові брати студентів/випускників даної ОП 

до себе на роботу, та близько 30 % на практику. 



Всі 

учасники опитування зацікавлені у співпраці з кафедрою енергетики. 

 

Результати загальних опитувань щодо готовності до співпраці з кафедрою 

енергетики показують наступне, що респонденти хочуть: 

Зустрічатись зі студентами; 

Надавати поради для студентів; 

Надавати місце практики, стажування та працевлаштовувати; 

Брати участь в атестації здобувачів; 

Приймати участь у викладацькій діяльності кафедри; 

Готові до надання допомоги у підвищенні кваліфікації викладачів; 

Запрошувати на екскурсії студентів до себе на виробництво; 

Зацікавлені у зміцненні матеріально-технічної бази кафедри; 

І мають змогу допомогти у перегляді та обговоренні освітньої програми. 


